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Zaktad Zagospodarowania Odpadéw MZC Sp. z 0. 0. 22-200 Wiodawa, ul. Zotnierzy WiN 22
w zwigzku z prowadzonym postepowaniem o udzielenie zaméwienia w trybie przetargu
nieograniczonego pn: ,,Zakup i dostawa pojazdu typu hakowiec z przyczepa” w ramach
Projektu pn. ,Dostosowanie Zaktadéw Zagospodarowania Odpadéw w Wojewddziwie
Lubelskim do wymagan dla RIPOK” w ramach RPO WL na lata 2014 — 2020, informuje, ze
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych
(. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn.zm.) zwanej dalej ustawg Pzp, udziela odpowiedzi na
zadane pytania do SIWZ:

Pytanie1:

Czy Zamawiajacy dopusci zarowe urzadzenie rozruchowe? Rozwigzanie to jest
rownowazne do wymaganego.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Nie.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy dopusci skrzynige biegéw manualng z automatycznym sterowaniem?
Rozwigzanie to poprawia komfort uzytkowania oraz zmniejsza ryzyko wystapienia
awarii z winy uzytkownika.

Odpowiedz Zamawiajgceqo:
Tak.

Pytanie 3:
Czy Zamawiajacy dopusci uchwyt kola zapasowego z prawej strony pojazdu?
Umieszczenie kota zapasowego z prawej strony jest rozwigzaniem bezpieczniejszym.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Tak.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy wykresli zapis ,,Boczna szyba przyciemniana za stupkiem”?
Ze wzgledu na niewielka diugosé kabiny nie ma mozliwosci zamontowania
dodatkowych szyb bocznych.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Nie.

Pytanie 5:

Poniewaz nie mamy mozliwosci zwigkszenia nosnosci opon dla celéw komunalnych,
czy Zamawiajacy dopusci opony o iacznej nosnosci 9000 kg dla przedniej osi
kierowanej, 13400 kg dla osi napgedowej i 8 000 kg dla osi skretnej tylnej?
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Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Nie.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy dopusci standardowy podnos$nik hydrauliczny do tego typu
podwozia o0 nosnosci 15 ton?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Tak.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie auta bez ostony miski olejowej? Takie
rozwigzania stosuje si¢ w autach o konstrukcji terenowej, ktére poruszajg sie
w trudnym terenie.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Nie.
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